



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(Тридцять четверта сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

15 травня 2018

Про внесення змін у додаток 2 до рішення 21 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 21.03.2017р. «Про затвердження міської Комплексної програми соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2017-2020 роки»

На виконання власних повноважень згідно зі ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ПКМУ від 12.02.2014р. № 60 «Про затвердження Порядку виплати компенсації втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного збору з пального для фізичних осіб, які користувалися пільгами щодо сплати податку з власників транспортних засобів», з метою підвищення рівня соціального захисту населення міста, а також враховуючи пропозиції постійних комісій з питань освіти, культури, спорту, сім'ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров'я, законності та правопорядку (протокол № 33 від 03.05.2018), з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №39 від 08.05.2018), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у додаток 2 до рішення двадцять першої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого скликання від 21.03.2017р. «Про затвердження міської Комплексної програми соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2017-2020 роки», а саме:

1.1. Викласти у новій редакції пункти:

«3.4.9. Надання разової грошової допомоги батькам, які мають статус члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни з числа учасників бойових дій в Афганістані»;

«3.4.11. Надання разової грошової допомоги батькам, які мають статус

члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни з числа військовослужбовців»;

«4.1.2. Надання разової грошової допомоги батькам, які мають статус члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни з числа військовослужбовців, які брали участь в АТО».

1.2. Доповнити пунктом «3.4.12. Надання разової грошової допомоги для самостійного санаторно-курортного лікування осіб, постраждалих від аварії на ЧАЕС 1 категорії, яких не оздоровлено за рахунок державного бюджету».

1.3. Доповнити пунктом «3.4.13. Надання разової грошової допомоги для оздоровлення дітей з інвалідністю».

1.4. Доповнити пунктом «3.11. Забезпечення виплати компенсації втрати частини доходів у зв'язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного збору з пального для фізичних осіб, які користувалися пільгами щодо сплати податку з власників транспортних засобів».

2. Починаючи з 2018 року, управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області забезпечувати виплату разової грошової допомоги, зазначеної у пункті 1.1. цього рішення, щорічно; виплат, зазначених у пунктах 1.2., 1.3. та 1.4. цього рішення, - у разі звернень громадян відповідних пільгових категорій.

Міський голова

(підписано)

Д.Г.Биков